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Předložená diplomová práce se zabývá tématem, jehož význam začíná být vysoce aktuální.  

Statistiky prokazují, že počet osob se syndromem demence roste a roste tak i společenský 

zájem ovlivnit průběh nemoci i kvalitu života těch, kteří onemocněním trpí. Z kvality 

poskytované péče a podpory danému člověku můžeme usuzovat na celkovou vyspělost a 

humánnost společnosti.  

Cílem práce autorky bylo zjistit, jaká jsou specifika individuálního plánování sociálních 

služeb s osobami se syndromem demence a jak probíhá individuální plánování s těmito 

osobami ve vybraných domovech se zvláštním režimem na území hl.m. Prahy a ve 

Středočeském kraji.  

 

Práce je rozdělena na teoretickou a výzkumnou část, diskusi, závěry a doporučení. Je 

doplněna seznamem použité literatury a přílohami.  

  

Teoretická část je věnována ústředním kategoriím spojených s pojednávanou tématikou:  

syndromu demence, plánování v sociálních službách, individuálnímu plánování a realizaci 

plánování. Autorka v této části prokazuje velice dobrou znalost odborné literatury, využívá 

internetových zdrojů, včetně zahraničních.  Argumentace i přechody mezi kapitolami jsou 

logické, plynulé a vedou k pochopení daného fenoménu.  

 

Výzkumná část je založena na výzkumu v celkem 9 Domovech se zvláštním režimem, kde 

autorka práce zkoumala potřebnou dokumentaci a provedla polostrukturované rozhovory 

s celkem 12 pracovníky.  

Autorka tuto část zpracovala výtečně: od formulace výzkumného problému, přes položení 

hlavní výzkumné otázky, dílčích výzkumných otázek a popis výzkumné metody. Podrobně 

popsala výběrový soubor. Výsledky výzkumu jsou zpracovány pečlivě, s grafickým 

znázorněním. Práce vyniká detailním zpracováním získaných údajů a informací. Oceňuji i 

přehlednou kapitolu shrnující hlavní zjištění a navazující diskusi.  

Práce je zakončena doporučeními, která mohou být použita v Domovech se zvláštním 

režimem.  

 

Stylistika textu je velmi dobrá, jazyk kultivovaný, citace a odkazy na použité zdroje 

bezchybné.   

 

Práci hodnotím jako velice zdařilou, pečlivě zpracovanou. Doporučuji práci k obhajobě.    

 

Navrhuji stupeň VÝBORNĚ.  
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